

Пропозиції стейкхолдерів

до проєкту освітньо-професійної програми «Фізична реабілітація»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

зі спеціальності І7 Терапія та реабілітація в редакції 2025 року

№ з/п	Стейкхолдери	Пропозиції	Форма обговорення	Яким чином робоча група відреагувала на пропозиції
1.	<p><u>Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр»</u> <u>Китайгородської сільської ради:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- Наталія Стрільчук, директор ІРЦ, член Ради роботодавців К-ПНУ;- Анастасія Кудряшова, фахівець-консультант, випускник К-ПНУ спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія.	<ul style="list-style-type: none">- Керівник Комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Китайгородської сільської ради Наталія Стрільчук запропонувала ввести до ОП першого (бакалаврського) рівня як окремий <i>освітній компонент</i> «Клінічну психологію».- Пані Наталія вказала на доцільність спільної участі роботодавців, випускників, здобувачів вищої освіти у професійних заходах: фахових конференціях, круглих столах та тренінгах, науково-практичних семінарах кафедри;- а також висловила подяку колективу випускової кафедри за високу теоретичну та практичну підготовку здобувачів вищої освіти спеціальності 227 Фізична	<p>Очна зустріч на базі Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Китайгородської сільської ради (08.11.2024 р.)</p>	<p>Дякуємо за позитивну оцінку та слухну пропозицію!</p> <p>Пропозицію внесено у проєкт ОПП в редакції 2025 року.</p>

		терапія, ерготерапія, відмітила їх відповідальність у роботі та готовність до командної роботи.		
2		- Випускниця ОП «Фізична реабілітація», фахівець-консультант ІРЦ Анастасія Кудряшова подякував за надані можливості долучатись до різнопланових заходів рідної кафедри, а саме до науково-методичних семінарів, гостьових лекцій та розширених засідань кафедри та висловив побажання продовжувати організацію та проведення фахових заходів із залученням випускників та інших стейкхолдерів освітньої програми.	Очна зустріч на базі Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Китайгородської сільської ради (08.11.2024 р.) Науково-методичний семінар кафедри ФРМБОФВ «Наставництво: роль клінічного супервізора у клінічному навчанні фізичних терапевтів» (28 листопада 2024 р.) https://fr.kpnu.edu.ua/2024/12/12/klinichnyj-supervizor/	Дякуємо за позитивну оцінку та сподіваємось на подальшу співпрацю!
3.	<u><i>КНП «Хотинська багатoproфільна лікарня» Хотинської міської ради</i></u> • Тетяна Бринь, генеральний директор; - Крістіна Єфімова, фізичний терапевт реабілітаційного відділення, випускниця К-ПНУ.	- Керівник КНП «Хотинська багатoproфільна лікарня» Тетяна Бринь запевнила, що і надалі буде сприяти здійсненню співпраці в рамках договору між закладом-партнером та кафедрою фізичної реабілітації та медико-біологічних основ фізичного виховання Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка.	Науково-методичний семінар кафедри фізичної реабілітації та медико-біологічних основ фізичного виховання «Практична діяльність фізичного терапевта заснована на доказах» на базі КНП «Хотинська багатoproфільна лікарня» Хотинської міської ради (24.05.2024 р., м. Хотин) https://fr.kpnu.edu.ua/2024/06/20/seminar-kafedry/ Очна зустріч на базі К-ПНУ (30.10.2024 р.)	Дякуємо за участь у реалізації ОП Фізична реабілітація та співпрацю!

4.		<p>- Випусниця ОП «Фізична реабілітація» Крістіна Єфімова, фізичний терапевт реабілітаційного відділення, випусниця К-ПНУ вказала, що Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка має у своєму арсеналі досвід, необхідний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для якісної підготовки здобувачів вищої освіти для сфери реабілітації.</p> <p>- Випусниця зазначила цінність її участі за сприяння завідувача кафедри Евеліна Жигульової у програмі підтримки університетів в рамках проекту «Покращення реабілітаційних послуг у системах охорони здоров'я», фінансованого USAID та імplementованого організацією «Моментум Вілс фор Хьюменіті». За результатами участі у проекті Крістіна запропонувала включити до <i>обов'язкових ОК освітньої програми дисципліну «Патологічна ходьба».</i></p> <p>- Є пропозиція продовжувати залучати представників академічної спільноти для проведення гостьових лекцій, які сприяють формуванню фахових компетентностей як здобувачів ВО. так і випускників програми.</p>	<p>Науково-методичний семінар кафедри фізичної реабілітації та медико-біологічних основ фізичного виховання «Практична діяльність фізичного терапевта заснована на доказах» на базі КНП «Хотинська багатoproфільна лікарня» Хотинської міської ради (24.05.2024 р., м. Хотин) https://fr.kpnu.edu.ua/2024/06/20/seminar-kafedry/</p>	<p>Дякуємо за участь у реалізації ОП Фізична реабілітація та співпрацю!</p> <p>Пропозицію внесено у проект ОПП в редакції 2025 року.</p> <p>Питання щодо подальшого залучення представників академічної спільноти для проведення гостьових лекцій. буде розглянуто на засіданні кафедри.</p>
5.	<u>Комунальне некомерційне</u>	Випусник К-ПНУ спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія,	Науково-методичний семінар кафедри ФРМБОФВ «Наставництво: роль клінічного	Дякуємо за участь у реалізації ОП Фізична

	<p><u>підприємство «Кам'янець-Подільська міська лікарня» Кам'янець-Подільської міської ради:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Андрій Христофор; фізичний терапевт реабілітаційного відділення, магістр фізичної терапії, ерготерапії, випускник К-ПНУ спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія. 	<p>фізичний терапевт реабілітаційного відділення, магістр фізичної терапії, ерготерапії Андрій Христофор зазначив, що виробнича практика є важливим аспектом формування програмних результатів навчання, готує майбутніх випускників до вирішення складних спеціалізованих задач та практичних проблем, які пов'язані з фізичною терапією та ерготерапією в умовах закладу охорони здоров'я.</p> <p>Висловлено підтримку розвитку кафедри фізичної реабілітації та медико-біологічних основ фізичного виховання та готовність до подальшої співпраці.</p> <p>Пропозицію підтримали члени мультидисциплінарної команди реабілітаційного відділення – лікар ФРМ Ю. Михальська, фізичний терапевт Д. Васишин.</p>	<p>супервізора у клінічному навчанні фізичних терапевтів» (28 листопада 2024 р.) https://fr.kpnu.edu.ua/2024/12/12/klinichniy-supervisor/</p>	<p>реабілітація та співпрацю!</p>
6	<p><u>Робоча група з оновлення ОП Фізична реабілітація</u></p>	<p>Внесення змін до ОП відповідно до наказу МОН України від 29.10.2024 р. № 1541 «Про внесення змін до стандарту ВО зі спеціальності 227 Терапія та реабілітація» для першого (бакалаврського) рівня ВО».</p>	<p>Засідання кафедри від 20.12.2024 р. № 16.</p>	<p>Дотримання нормативної бази МОН</p>